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   Wg rozdzielnika 

 
dotyczy: postępowania w sprawie zamówienia pn. Modernizacja odcinków dróg 

wojewódzkich i obiektów mostowych – modernizacja DW 953 w m. Skawina 

(nr ZDW-DN-4-271-40/21)   

 
I. Zamawiający – Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie prowadzający postępowanie jw., 

niniejszym na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, ze zm., zwanej dalej ustawą PZP) udziela poniżej 

odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia (SWZ) w przedmiotowym postępowaniu, które wpłynęły do 

Zamawiającego (numeracja pytań oraz kolejność udzielania odpowiedzi jest ustalona przez 

Zamawiającego): 

 

Pytanie nr 1 

Zwracam się z pytaniem czy dysponują Państwo jakąkolwiek dokumentacją rysunkową 

na powyższą inwestycję? 

Odpowiedź 

Zamawiający w związku z pytaniem niniejszym udostępnia w załączeniu do niniejszego pisma 

w celach poglądowych dodatkową mapę orientacyjną z zaznaczonym zakresem robót. 

Przedmiotowy dokument zamieszczony jest na serwerze ftp w folderze pn. załączniki 

do pisma z dnia 26.07.2021 r. (adres / link: ftp://ftp.zdw.krakow.pl/wzp20/_postepowanie40_21 

albo serwer: zdw.krakow.pl/katalog pn. wzp20 / folder pn. _postepowanie40_21 – tryb dostępu 

zgodnie z informacjami określonymi w zał. nr 1 SWZ – OPZ). 

 

Pytanie nr 2 

Proszę o określenie typu barier energochłonnych do wymiany, podanie parametrów 

szczegółowych? 

Odpowiedź 

Zamawiający w związku z pytaniem, w kontekście doprecyzowania wymagań dla drogowych 

barier ochronnych niniejszym informuje, co następuje: 

 bariery ochronne powinny podlegać badaniom określonych normą PN-EN 1317 

i wykazywać własności kolizyjne zgodne z tą normą; 

 prowadnica montowanych barier ma mieć kształt typu „B”; 

 ich poziom powstrzymywania, poziom intensywności zderzenia oraz poziom szerokości 

pracującej powinien wynosić jak niżej: 

 podstawowe wymagania dla zamawianych barier ochronnych dla odcinków 

podstawowych: poziom powstrzymywania: dla barier ochronnych drogowych – N2; 

intensywność zderzenia: dla barier ochronnych drogowych – A; szerokość pracująca: 

dla barier ochronnych drogowych – W5; 

 podstawowe wymagania dla zamawianych barier ochronnych dla odcinków 

obejmujących łuki o promieniach mniejszych niż 300 m: poziom powstrzymywania: 
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dla barier ochronnych drogowych – H1; intensywność zderzenia: dla barier 

ochronnych drogowych – A; szerokość pracująca: dla barier ochronnych 

drogowych – W5; 

 dopuszcza się stosowanie barier energochłonnych o poziomie powstrzymywania 

wyższym niż N2 (H-1, H-2, H-3, H-4a, H-4b, L-1, L-2, L-3, L-4a, L-4b) oraz o szerokości 

pracującej mniejszej niż W-5 (W-1, W-2, W-3, W-4), o intensywności zderzenia „A”. 

 

Pytanie nr 3 

Proszę o doprecyzowanie czy oznakowanie poziome ma być w technologii cienkowarstwowej 

czy grubowarstwowej? 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, iż oznakowanie poziome w ramach realizacji niniejszego zamówienia 

ma być wykonane w technologii cienkowarstwowej – zgodnie z zapisami SWZ. 

 
II. W kontekście wyjaśnień, o których mowa w pkt I, Zamawiający informuje niniejszym, 

iż w trybie art. 286 ust. 3, 5 i 6 ustawy PZP zmieniony został określony w SWZ oraz 

ogłoszeniu o zamówieniu termin składania ofert oraz termin otwarcia ofert w niniejszym 

postępowaniu (a w konsekwencji również termin związania ofertą) – zgodnie z poniższym: 
 

Termin składania ofert    – 30.07.2021 r. godzina 10:00 

Termin otwarcia ofert      – 30.07.2021 r. godzina 12:00 
 

Wobec powyższego zmianie uległy zapisy cz. III pkt 8 i 11 ppkt 1 oraz cz. VI pkt 7 SWZ 

– cz. opisowa, w związku z czym niniejszym udostępnia się na stronie internetowej 

prowadzonego postępowania zamienne str. 16 i 32 SWZ – cz. opisowa (oznaczone 

datą 19.07.2021 r.) uwzględniające dokonane zmiany terminów. 
 

Przedmiotowe zmiany terminów zostały wprowadzone jednocześnie do treści ogłoszenia 

o zamówieniu opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych (BZP) w dniu 

14.07.2021 r. pod nr 2021/BZP 00114290/01 (w ramach zmiany zapisów sekcji VII pkt 8.1.), 

8.3.) i 8.4.) ogłoszenia), w związku z czym niniejszym udostępnia się na stronie internetowej 

prowadzonego postępowania stosowne ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu 

zamieszczone w BZP (z dnia 26.07.2021 r.). 

 
III. Mając powyższe na uwadze w załączeniu do niniejszego pisma udostępnia się na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania: 

 zamienne str. 16 i 32 SWZ – cz. opisowa (oznaczone datą 26.07.2021 r.), 

 ogłoszenie o zmianie ogłoszenia (z dnia 26.07.2021 r.), 

 dokumenty zamieszczone na serwerze ftp w folderze pn. załączniki do pisma z dnia 

26.07.2021 r. 

 
Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia. 
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